

DH20010175 c/

# 威示生學名百近院學理斯衛 師老導輔生學裔亞職全聘促



校學求要，坐靜面裏樓大政行校學在始開上早天昨生學裔亞的院學理斯衛↑  
(起左)生學的加多，師老導輔生學裔亞的職全用聘並，要需的生學裔亞注關  
(社聯美) 州康自來慈必王，市約紐自來 Teri Hsueh 和寧慧張

【本報記者張慧餘紐約報導】全美聞名的女子學術衛斯理學院 (Wellesley College) 的近百名學生，昨(廿二)日早上九時起在學校的行政大樓內靜坐示威，要求學校答應聘請一名全職的亞裔學生輔導老師。  
學校行政人員與學生代表談判了三個多小時，但沒有達成協議。學生代表說，她們計畫靜坐至今天晚上，如果學校還不答應她們的要求，大部分由亞裔組成的示威

學生，會計畫下一步的行動。  
位於麻省的衛斯理學院，連續三年獲選為全國排名第四的最傑出的文科學院，也是新英格蘭區種族最多元化的文學院之一。

該校的亞裔聯盟 (Wellesley Asian Alliance) 共同主席華裔學生陳連怡說，該校有超過百分之廿四的學生為亞裔，但卻沒有一名全職的亞裔學生輔導老師。該校發言人安布爾 (Mary Ann Hill) 昨天表示學校一直願意與學生溝通，有關學生的要求也在評估中。

「衛斯理亞裔行動」本月十四日向學校提出數項要求，其中有幾項亞裔學生反映了七年至十年的問題，終獲校方回應，包括：增加韓文科目，以及把亞洲研究列在學校的課程當中。

心理學系三年級的陳連怡說，全校有亞裔學生六百四十八人，接近一半為韓裔，但學校的亞裔語文科目只有中文和日文，學校最近才終於答應與韓裔組織合作，盡快開辦韓文課。

另外，學校雖然在兩年之前開辦了亞洲研究課，但不列入正規課程之內，不但要學生自行設計課程內容，在去年十二月甚至停止聘用亞洲研究課程唯一的教授。

該校目前不同的種族都有學生輔導老師，唯獨亞裔只有兼職的輔導老師，亞裔學生代表已經向學校要求了兩年，為此上學期亞裔學生更收集了五百個請願簽名，但還沒有獲得學校答應。

陳連怡解釋說，有一名全職的亞裔學生輔導老師十分重要，那位老師將可成為亞裔學生和學校之間的橋樑，亞裔學生權益上的問題和需要，可以透過輔導老師反映。

亞裔學生上週集會後一致認為，已經等待了太久，故決定昨天開始進行靜坐行動。計劃的靜坐時間為卅六小時，各人已經帶備睡袋和食物。  
昨天參加「衛斯理亞裔行動」的學生，除了全校十三個亞裔組織的代表之外，也獲得非洲裔、西語裔和白人同學支持。

90. 2. 23  
世界日報